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Javada lmazási Szabálvzat
Weöres Sándor Színház Nonorofit Kft.

Szombathely Megyei JogÚ Város Önkormányzata által alapĺtott köztulajdonban álló
(kizárilagos és tobbségi tulajdonú) gazdasági és nonprofit gazdasági társaságai
vonatkozásában alapítÓi hatáskörben a köztulajdonban álli gazdasági társaságok
takarékosabb működéséről szóló 2009' évi CXXll' törvény 5. s (3) bekezdésére
figyelemmel a vezető tĺsztségviselők, feltlgyelőbizottsági tagok, valamint a Munka
torvénykönyvéről szóló 2012' évi l. torvény 208. $-ának hatálya alá eső
munkavállalók javad almazása, valamint a jogviszony megszűnése esetére bĺztosított
juttatások módjának, mértékének elveiről, annak rendszerérol az alábbi általános
szabályokat állapítja meg.

1. A Szabálvzat hatálva

Jelen Szabályzat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának (a

továbbiakban: Alapító) kizárolagos tulajdonú gazdasági és nonprofit gazdasági
társaságai - akár munkaviszony, akár megbízásĺ jogviszony alapján eljáró
ügyvezetoire, valamĺnt az Mt. 208' $-ának hatálya alá eső munkavállalóira,
(továbbiakban: vezető) valamint az ĺgazgatóságok és felÜgyelőbizottságok tagjaira
terjed ki.
Amennyĺben az érintett gazdasági társaságok legfőbb szerve azt elfogadta, és nem
kívánt a jelen Szabályzattól eltéro tartalmú, más javadalmazási szabályzatot alkotni,
abban az esetben a jelen Szabályzat hatálya az Alapítő többségi tulajdonában álló
gazdasági társaságok - akár munkaviszony, akár megbízási jogvĺszony alapján
eljáró - Ügyvezetőire, valamint az Mt.208. $-ának hatálya alá eső munkavállalóĺra
(továbbiakban: vezeto), valamint az igazgatóságok és a felÜgyelőbizottságok tagjaira
terjed ki,

2. Az ĺ'iqvvezetőkre vonatkozó rendelkezések

2.1. Az ügyvezetők jogviszonyának létesítése

Az alapvető munkáltatói jogokat (munkaviszony létesítése, megszüntetése,
munkabérének megállapítása) az ugyvezető felett a jogszabályok által meghatározott
alapító gyakorolja. Szombathely Megyei JogÚ Város onkormányzata vagyonáról
sziló 4012014. (Xll. 23) önkormányzati rendeletben (vagyonrendelet) átadott
hatáskor alapján _ az egyéb munkáltatiijogok gyakorlója - a polgármester.
Az alapĺtÓ döntése alapján a társaság részéről az Ügyvezetővel elsődlegesen
munkajogvĺszony létesítésére kerÜljön sor.

Amennyiben az Ügyvezetoi tisztséget megbízási jogviszonyban látják el a jelen
szabályzatot az 5. fejezetbe n meg h atá rozott elté résekkel ke l l a lka lm azn i'

2.2. Az ügyvezetők javadalmazása

Az Ügyvezetok javadalmazásának arányosnak kell lennie a munkavégzéssel, a
felelősség mértékével, a társaság gazdasági eredményével, és a foglalkoztatottak
létszámával.
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2.3. Az ügyvezetők személyi alapbére

Az ugyvezetők személyi alapbérének meghatározása az Alapító hatáskore.
Az ugyvezetonek e jogviszonyára tekintettel megállapĺtott havi dijazása legfeljebb a

Magyär Nemzeti Bankról szóló 2013' évi cXXXlX. törvény 149' S-ában
meghatározott összeg lehet.

2.4. Az ügyvezetők éves prémiuma

A prémium meghatározására egyedileg kerÜl Sor az Üzlet terv elfogadásával
egyidejűleg, Vagy legkésőbb a gazdasági év április 30-áig.
A_ kitűzés tartalmazza a prémium mértékét, a teljesítendo feladatokat a hozzájuk
tartozÓ prémiumhányaddal, az előleg esetleges kifizethetőségének idejét és az
értékelés idopontját, valamint a prémiumelőleg összegéről és a kifizetésrol szóló
rendelkezéseket.
A prémium kiĺrásáról és kiértékeléséről a gazdasági Ügyeket ellátó bizottság
javaslata alapján a polgármester jogosult dönteni'
A prémiumban részesítés feltételeinek igazodniuk kell a társaság gazdasági
ered mény éhez, vagyo n á hoz, fog la l koztatottak létszá m á hoz, va lam int az értékesítés
nettó árbevételéhez' Prémiumfeladatként az uzleti terv fő számainak teljesítése
mellett csak olyan feltétel határozható meg, amelynek teljesítése a munkakÖr
elvárható szakértelemmel és gondossággal valÓ ellátásán túlmutató, objektíven
meghatározhati teljesítményt takar. olyan feltétel, hogy a társaság működése ne
legye n veszteséges, p rém i umfelad atként ne m határozható meg.

Éves szinten a maximálisan elérheto prémium összege legfeljebb az éves alapbér 90

%-a lehet.

Prémĺumeloleg fizethető az l_lll. negyedévi zárás alapján, amennyiben az előírt
feltételek teljesülésére a gazdasági mutatók év kozben történő alakulásából
következtetni lehet és a kitűzött prémiumfeladatok időarányosan teljesÜltek. A
prémiumelőleg összege legfeljebb a kitűzött éves prémium 50 o/o-a lehet.

Amennyiben a gazdasági év végére az elóírt feltételek nem teljesÜltek, a már
kĺfizetett prémiumelőleget vissza kell fizetni'

A prémiumfeladatok kiértékelése és az elszámolás az Üzleti évet lezáró mérleg
elfogadásakor történik a gazdasági Ügyeket ellátó bizottság előzetes véleményét
követően a polgármester jóváhagyásával.
Nem fizethető prémium abban az esetben, ha a társaságnak lejárt köztartozása (adó,

TB, vám, stb.) ált fenn az Üzletĺ év végén, illetve ha az Ügyvezető ellen a

munkavég zéséhez kapcsolódó fegyelmi eljárás indult, Vagy ĺrásbeli
figyelmeztetésben részesÜlt. Prémium fizetésére csak pozitív folyószámla egyenleg
esetén kerÜlhet sor, hitelből prémium nem fizetheto.
Prémiumcsökkentő tényezó jogszabály alapján Vagy a tulajdonos felé fennálló
adatszolgáltatási kötelezettség nem, illetve nem határidőre történő teljesítése, a
kifizethető prémium 20 o/o-ának méńékéig.

Az ugyvezetők munkaviszonyának évkozben torténő megszűnése esetén a prémium

időaranyos része számolható el a tárgyévi mérlegbeszámolÓt elfogadó legfőbb szervi
határozat kiad ását követoen'



2.5. A kollektĺv szerződés ügyvezetőre történő kiterjesztésének tilalma, illetve
feloldása

Az ugyvezető munkaszerzodése nem tartalmazhat olyan feltételt, amely szerint az
Ügyvezetot ,,Kollektív Szerződés szerintijóléti és szociális juttatás'' illeti meg.

2.6. KöItségtérítések és egyéb juttatások

A társaság Ügyvezetője jogosult:
hivatalos kikÜldetés esetén 150 %-os napidíjra, és az utazással kapcsolatos
bĺztosításokra,
munkakörével összefÜggésben egy darab mobil telefon korlátlan használatára,
mind hivatali tevékenysége, mind pedig személyes céljaira a társaság
tulajdonában lévő személygépkocsi használatára a társaság belső gépkocsi-
használati szabályzatának és a hatályos adójogszabályoknak megfelelően, vagy
jogosult saját tulajdonú gépkocsijának használatára hivatalos célokra a társaság
belsó gépkocsi-használati szabályzatának és a hatályos adÓjogszabályoknak
megfelelően,
ha a társaságok Ügyvezetoi a munkáltató alaptevékenységét jelentő, ahhoz
ĺlleszkedó, Vagy azt segítő pályázatok megírásában, pályázati projektek
menedzselésében, lebonyolĺtásában vesznek részt Vagy abban bármilyen
formában közremĹjködnek' úgy a pályázatot kiíró-elbíráló által elfogadott
díjazásra jogosultak. Amennyiben a pályázatban Vagy projektben a dÍjazás
osszege nincs kozvetlenÜl az Ügyvezetőnek dedikáltan számszerĹisĺtve, úgy
maximum a projektbenlpályázatban bérre fordítható fedezetként rendelkezésre
álló összeg erejéig jogosultak díjazásra. Az összeg fedezetét ilyen esetben az
elnyert pályázat biztosítja, kifizetésére az egyéb munkáltatói jogokat gyakorló
polgármester ellenjegyzésével kerÜlhet sor.
a munkáltatÓ által a nem vezeto munkavállalók számára a tárgyévi Üzleti tervben
biztosĺtott egyéb juttatásokra (cafetéria, 13' havi fizetés, egyéb juttatás)
a gazdasági társaság nyereséges működése vagy az uzleti terv eredményes
megvalósítása esetén évente 1 alkalommal jutalomra' A jutalomról a társaság
felügyelőbizottságának, a jutalom mértékére tett javaslata alapján a polgármester
dönt.

2.7. A munkaviszony megszüntetése esetén járó juttatások

2.7.1. Határozott idotartamú munkaviszony esetén az ugyvezetőt az Mt. általános
szabályai szerinti mértékben illethetik meg a járandóságok, ettől a rendelkezéstől a
munkavállaló javára eltérni nem lehet.

2.7.2. Határozatlan idotartamú munkaviszony esetén az Mt. általános szabályai
irányadóak azzal, hogy a munkáltató rendes felmondásakor a felmondási idő a
három hónapot nem haladhatja meg'



2.7.3. Végkielégítés

A végkielégítésre való jogosultság tekintetében az Mt-ben szabályozott feltételektol a
felek megállapodása nem térhet el. A munkavállaló nem jogosult végkielégĺtésre, ha
a munkáltató rendes felmondásának indoka - ide nem értve az egészségÜgyi
alkalmatlanságot - a munkavállaló képességeivel vagy munkaviszonnyal kapcsolatos
magatartásával összeftlgg'

3. A vezető állású munkavál!a!ók iavadalmazása

Vezeto állású munkavállalóknak az ugyvezetők helyettesei (továbbĺakban: vezető)
minősÜlnek, amennyiben az Ügyvezeto távolléte és akadályoztatása esetén
legalább részleges - jogkörében járhat el, és hatáskorénél, feladatkörénél fogva
meg h atá ro ző bef oly ássa l re nde lkezi k a gazdaság i tá rsasá g m ű ködésé re.

A munkáltatóijogokat a vezető felett a társaság Ügyvezetője gyakorolja.

3.1' A vezetők javadalmazására az ügyvezetokre irányadi szabályokat kell
a lka lmazn i az alábbi elté résekkel :

3.1'1' A jelen javadalmazási szabályzatban rögzített adható juttatások biztosításárÓl
és mértékérol a munkáltati jogkört gyakorló Ügyvezető jogosult donteni a jelen
J avad a l m azási Szab ály zatba n m eg h atá rozott ke retek közott.

3.1'2. A prémium kiírásáról és kiértékeléséről az uzleti terv alapján a munkáltatói
jogokat gyakorlÓ Ügyvezető jogosult dönteni' Éves szinten a maximálisan elérhető
prémium összege legfeljebb az éves alapbér 70 o/o-a lehet.

3.1.3. A vezetők költségtérĺtését és egyéb juttatását a szabályzat 2'6. pontban
rögzített maximum mértékig az ugyvezető állapítja meg.

4. Az ioazqatósáqok és a íiovelőbizottsáook díiazása

Az igazgatiságok és a felÜgyelőbizottságok tagjainak díjazását az alapitő határozza
meg az alábbiak figyelembevételével :

Azigazgatóságok és a felÜgyelobizottságok díjazását Úgy kell megállapĺtani, hogy a
díjazás mértéke arányban álljon:
- a munkavégzéssel
- a felelősség mértékével
- a gazdálkodó szervezet elóző évi gazdasági eredményével
- a foglalkoztatottak létszámával'

Az igazgatóság elnökének e jogviszonyára tekintettel megállapított díjazása nem
haladhatja meg a mindenkori kötelező legkisebb munkabér hétszeresét, illetve az
igazgatóság többi tagja esetében a mindenkori kötelező legkisebb munkabér
ötszörösét.
A felÜgyelőbizottság elnökének e jogviszonyára tekintettel megállapított havi díjazása
nem haladhatja meg a mĺndenkorĺ kötelező legkisebb munkabér ötszörösét, illetve a
felÜgyelőbizottság többi tagja esetében a mindenkori kötelező legkisebb munkabér
háromszorosát.



E d'Ijazáson kívÜl a köztulajdonban állő gazdasági társaság felÜgyelőbizottságának
tagja - az ĺgazolt, a megbĺzatásával összefüggésben felmerÜlt koltségeinek
megtérítésén kĺvül - más javadalmazásra nem jogosult.
Az igazgatóság elnökének Vagy más tagjának, továbbá felÜgyelőbizottsága
elnokének vagy más tagjának e jogviszonyára tekintettel a megbízatás megszĹĺnése
esetére juttatás nem biztosítható.
Azigazgatóságok és a felÜgyelőbizottság tagjait a díjazáson felÜl egyéb juttatás nem
illeti meg. Az igazgatóság és a felÜgyelőbizottság Üléséről indokolatlanul távol
maradó, és a távolmaradás okát az lgazgatóság és a FEB elnokéhez írásban nem
jelzo tagok tiszteletdíja esetenként 10 %-kal csökkentve fizethetó ki.

Egy természetes személy legfeljebb egy köztulajdonban állő gazdasági társaságnál
betoltött vezető tisztségviseloi megbízatás, valamint legfeljebb egy koztulajdonban
álló gazdasági társaságnál betöltött felÜgyelőbizottsági tagság után részesulhet
javadalmazásban.

A tisztségviselő írásban - a jelen Szabályzat 1. számú mellékleteként csatolt
nyilatkozat megküldésével tájékoztatni köteles azokat a köztulajdonban álló
gazdasági társaságokat, ahol vezető tisztségviselői Vagy felÜgyelőbizottsági
megbízatással rendelkezik, hogy mely tisztségei alapján tart igényt a
javadalmazásra.

5. A megbízásijogviszony eltérő szabályai

^2.3. 
pont helyett az alábbi rendelkezés az irányadó:

Az vezető állású munkavállalók megbízási díjának meghatározása a munkáltatói
jogkör gyakorlójának hatásköre.

2'4' ponÍban rögzített prémiumra vonatkozi szabályok nem alkalmazhatók.

2.6. pontban rögzített költségtérítések és egyéb juttatások nem alkalmazhatiak az
alábbiak kivételével;

hivatalos kikÜldetés esetén 150 %-os napidíjra, és az utazással kapcsolatos
biztosĺtásokra,
munkakörével összefÜggésben egy darab mobil telefon korlátlan használatára,
mind hivatali tevékenysége, mĺnd pedig személyes céljaira a társaság
tulajdonában lévő személygépkocsi használatára a társaság belső gépkocsi-
használati szabályzatának és a hatályos adójogszabályoknak megfelelően, Vagy
jogosult saját tulajdonú gépkocsijának használatára hivatalos célokra a társaság
belso gépkocsi-használati szabályzatának és a hatályos adÓjogszabályoknak
megfeleloen,
ha a társaságok Ügyvezetői a munkáltati alaptevékenységét jelentő, ahhoz
illeszkedő, Vagy azt segítő pályázatok megírásában, pályázati projektek
menedzselésében, lebonyolításában vesznek részt Vagy abban bármilyen
formában kozreműködnek, Úgy a pályázatot kiíró-elbíráló által elfogadott
díjazásra jogosultak. Amennyiben a pályázatban Vagy projektben a díjazás
öśszege nincs közvetlenÜl az Ügyvezetőnek dedikáltan számszerűsítve, úgy
maximum a projektbenĺpályázatban bérre fordítható fedezetként rendelkezésre



álll összeg erejéig jogosultak dijazásra' Az összeg fedezetét ilyen esetben az
elnyeń pályázat biztosítja, kifizetésére az egyéb munkáltatói jogokat gyakorló
polgármester ellenjegyzésével kerü lhet sor.

2.7 ' pont a megbízási jogvĺszonyban nem alkalmazhati.

A jelen szabályzat rendelkezéseitől érvényesen eltérni nem lehet.

Szombath ely, 2022. június 27

/:Dľ. N y András :/

polgáľmester /,

Záradék: A szabályzatot a Közgyűlés 22612022. (vl'27 ') Kgy. számú
határozatáva l hagyta jóvá.
Hatályba lépett a jóváhagyás napján.



1. számú me|léklet

NYILATKOZAT
a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb mĹjködéséről szóló 2009. évi

cXXll. tÖrvény 6. s (4) bekezdésének végrehajtásához

Alulĺrott.. ''...(név) (anyja neve:, .. lakcíme:
.) felelősségem teljes tudatában kijelentem, hogy a koztulajdonban

álló gazdasági társaságok takarékosabb mĹjkodéséről szóló 2009. évi CXX|l' törvény hatálya
alá tartozó, alábbi koztu|ajdonban álló gazdaságĺ társaságoknál vagyok a Polgári
Törvénykonyvről szóĺó 2013' éviV' törvény 3:112. s (1) bekezdésében meghatározott vezető
tisztségviselő, illetve a 3:26 $ szerintĺ felügyelőbizottsági tag:

A köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb műkodéséről szóló 2009' évi
CXXll' törvény 6. $-ának (4) bekezdésében foglaltak alapján ezÚton nyĺlatkozom, hogy
kizárőlag az alábbi, köztulajdonban álló gazdasági társaságnál fennálló vezető
tisztségviselői, illetve felügyelő bizottsági tagsági jogviszonyom alapján kívánok
jav adalmazás ba n részes Ü l n ĺ :

Kijelentem, hogy a nyilatkozatom teljes körű és valamennyi tisztségviselésemmel érĺntett,
köztulajdonban álló gazdasági társaság részére azonos tartalmú nyilatkozatot adok.

Jelen nyilatkozatom visszavonásig hatályos. Nyilatkozatom esetleges visszavonása esetén
valamennyi tisztségviseléssel érintett, köztulajdonban álló gazdasági társaság egyidejĹí,
azonos tartalmú értesĺtését vállalom.
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